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Lämpömankeli Esteri E140.30, E160.30, E200.30 
 

 

   

Oikeudet muutoksiin pidetään 
 

 
 
1. KÄYTTÖOHJE 
 
1.  KYTKE VIRTA PÄÄVIRTAKYTKIMESTÄ 
 Käännä koneen oikean päädyn takana oleva päävirtakytkin (B) asentoon 1. 
 
2.  KÄYNNISTÄ MANKELI  
 Mankeli kytketään käyttöön painamalla nappia        (Start).  
 
3. ASETA MANKELOINTILÄMPÖTILA 
 Aseta haluamasi mankelointilämpötila lämpötilanvalitsinta (T) kääntämällä. 
 Lämmityksen merkkivalo              palaa kunnes säädetty lämpötila on saavutettu. 
 

Materiaali  Pistesymboli  Lämpötila 

Perlon, tekosilkki, 
polyamidi, asetaatti 

 alhainen lämpötila, 
110OC enintään 

Silkki, villa, polyesteri, 
viskoosi 

 keskilämpötila, 
150OC enintään 

Puuvilla, pellava  korkea lämpötila, 
180OC enintään 

 
   
4.  VALITSE MANKELOINTINOPEUS 
 Valitse mankelointinopeus painamalla nappia          tai  
 
5. ALOITA MANKELOINTI  
 Aseta mankeloitavan tekstiilin alkupää telan päälle lähelle kourua.  
 Paina kerran jalkapoljinta, jolloin lämpökouru laskeutuu telaa vasten ja  
 tela alkaa pyörimään.  
 Mankeloitava tekstiili kulkee telan mukana lämpökourun ohi ja laskeutuu  
 telan alla olevaan keräilykaukaloon. 
  
 Halutessasi keskeyttää mankeloinnin, esim. ryppyjen oikaisemiseksi, 
 paina uudestaan jalkapoljinta, jolloin lämpökouru nousee takaisin ylös. 
   
 Käytä koko telanleveyttä mankeloidessasi. Pitkäaikainen samassa kohdassa  
 työskentely lyhentää päällysteen käyttöikää.  
 
6.  MANKELOINNIN PÄÄTTÄMINEN    
 Lopetettuasi mankeloinnin nosta lämpökouru ylös painamalla kerran jalkapoljinta. 
 
 Kytke virta pois koneesta painamalla nappia        (Stop). Käännä myös päävirtakytkin  
 (B) asentoon 0. 
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1.1 KÄYTTÖKYTKIMET 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Pysäytyskytkin STOP 
 
 Käynnistyskytkin Start 
 
T Lämpötilan valitsin 
  

 Lämmityksen merkkivalo 
 

 Nopeuden säätö         tai  
 
P Hätäseis kytkin 
 

A Sormisuoja 
 
B Päävirtakytkin 
 
C Jalkapoljin 
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1.2 MANKELOINTIOHJEITA 
 
1.2.1 Pyykin esikäsittely 

 
 Eri kangaslaatujen kostutus 
 

Materiaali Silityskosteus Vihje 

Pellava Melko kostea  

Puuvilla Kohtalaisen kostea  

Villa  Höyrytä kostean liinan 
läpi 

 

Tekokuidut, dralon, 
nylon, perlon 

Kohtalaisen kosteasta 
kuivaan 

 

Silkki Kohtalaisen kostea Kiedo kosteaan liinaan, 
jotta vaatteeseen ei 
tulisi vesitahroja 

 
 
  
1.2.2 Silityslämpötilan valinta 
  

Materiaali  Pistesymboli  Lämpötila 

Perlon, tekosilkki, 
polyamidi, asetaatti 

 alhainen lämpötila, 
110OC enintään 

Silkki, villa, polyesteri, 
viskoosi 

 keskilämpötila, 
150OC enintään 

Puuvilla, pellava  korkea lämpötila, 
180OC enintään 

                                                               
 Jos vaatteessa on sekoitettuna erilaisia kuituja, on silityslämpötila valittava  
 arimman mukaan. 
                            
 Valitse aina pienempi lämpötila kuin ohjeellinen enimmäislämpötila välttääksesi 
 tekstiilin vaurioitumisen mankeloitaessa. Aloita mankelointi aina alempaa lämpötilaa 
 vaativista tekstiileistä ja siirry korkeampiin lämpötiloihin vasta kun seuraavat tekstiilit 
 sitä vaativat.                                                             
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1.2.3 Mankelointivihjeitä 
 
 Jos vaatteeseen tulee silitysryppyjä, nosta kouru ylös ja vedä vaatetta vähän  
 takaisinpäin ja oio rypyt. Kostuta tarvittaessa sumutinpullolla tai kostealla liinalla. 
 
 Käytä koko telan leveyttä hyväksesi. Näin vältytään ylikuumenemiselta sekä  
 pidennetään telan päällysteen käyttöikää. 
 
 Mankeloitaessa pieniä kappaleita syötä niitä monta rinnakkain. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Jos vaatteessa on nappeja, käännä ne silitystelaa vasten, jolloin ne painuvat 
 joustavaa telaa vasten. Älä mankeloi nappeja, jotka eivät kestä kuumuutta  
 tai ovat erityisen korkeita. 
 
 Yli 140/1500C mankelointilämpötila nostaa kapasiteettia, mutta lisää myös  
 tekstiilien vaurioitumisriskiä. 
  
 Käännä termostaatti asentoon O jo vähän ennen mankeloinnin lopettamista.  
 Näin voit käyttää jälkilämmön hyväksesi. Lopetettuasi mankelointi, pyöritä mankelia  
 n. 1 minuutin ajan tyhjänä. Näin kuivaat mankeliliinan ja varmistat sen pitkän 
 käyttöiän. 
 
 Pesussa käytetyn vedenpehmeys vaikuttaa mankelin käyttöön. Kovassa  
 vedessä pesty pyykki kerää herkemmin kalkkia mankelin lämpökouruun. 
 Kalkki palaa kouruun kiinni ja sotkee mankeloitavia tekstiilejä. 
 
 Huomioita kannattaa kiinnittää myös oikeaan pesuaineannostukseen, jotta  
 vältytään pesuainejäämien kerääntymiseltä lämpökouruun. Jäämät aiheuttavat 
 ylimääräistä kitkaa tekstiilin ja kourun välissä ja sitä kautta tekstiilin rypistymistä. 
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